24川时新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



宾馆电脑、监控器突然冒白烟

疑似电轿充电机爆炸惹祸,目前充电机已返厂鉴定



本报济宁8月18日讯(记者 路帅 苏洪印) 16日,邹城 宝馆线路突然短路,造成总

一宾馆线路突然短路,造成总价值1.8万余元的电子设备被烧毁。对此,店主怀疑是其租赁户正在充电的电动轿车充电机爆炸所致。目前,充电机已返厂鉴定。

18日上午,记者来到邹城市百盛商务宾馆,维修人员正在修理监控设备。前台堆放着换下的6个机顶盒,旁边还摆放着4台电脑主机、2台液晶显示器……老板周勇告诉记者,当天事故造成18000余元损失。周勇介绍,他们怀疑电路事故的

罪魁祸首是电动轿车充电机。

周勇谈到的电动轿车,属 于宾馆三楼租户郑女士。"16日 上午,我把车停在楼下充电,充 了不到3小时,充电机就爆炸 了。"郑女士说,当时自己在三 楼,先是桌上笔记本"啪"一声 短路,她心想楼下电动轿车地 在充电便下楼去,这才发现电 动轿车浓烟滚滚。郑女士回忆 说,除电动轿车冒烟外,宾馆大 堂里的电脑,监控也在冒白烟, 所幸电动轿车和家电未燃烧。

"车是6月底买的,买来后 充电机就有点毛病,充13个小 时也充不满。"郑女士为此曾多 次找经销商,换了个新充电机,效果仍不好,最后又调成原来的充电机。"事故发生后,经销商派来个技术员,查看充电机后,说是充电机发生了爆炸。"郑女士怀疑是充电机内的保护装置出现了问题。因没备用充电机,她的车一直没再使用。

随后,记者来到该电动轿车经销商邹城沃福特商务有限公司。"充电机现已送厂鉴定,原因还得等结果,如是充电机的原因,我们一定承担相应责任。"一曹姓业务经理称,他们经营御捷电动轿车已4年,还是首次遇到这种情况。

延伸阅读

不良充电习惯易致火灾 电动车充电勿超8小时

"因市民一些不好的充电习惯,导致电动车火灾时有发生,造成了不必要的财产损失。"济宁市公安消防支队防火处工作人员介绍,电动车火灾发生原因除充电器故障外,很大程度上与市民不良充电习惯有关。

消防人员介绍,在平时时的个词防人员介绍,在平时一时的个调防检查中,经常会看到器。"有到是我板上同时插上多个易引,在来接线板上同时插上多容易别,不要,有一个别小区为了充电方便,不到小区为了充电方便,不到小区,很容易发生漏电,甚至有,很容易发生漏电,甚至可发火灾。

"如果充电器存在故障,在 使用中也极易发生自燃。"消防 人员介绍,有些质量不好的充 电器散热功能和自我调节电压 的功能较差,当热量聚集到一 定程度便会引起自燃,尤其是夏天。另外,一些充电器出现故障时不论充电时间有多长,都不会自动转换电压,发生自燃的几率很大。

本报记者 路帅 通讯员 干振华 杜波涛